



16 DEC, 2022

Chang Lih Kang: Seize the opportunities of the digital economy

See Hua Daily News, Malaysia



Page 1 of 2

結合大數據人工智能技術 鄭立慷：抓緊數碼經濟機遇

(吉隆坡15日訊) 科学、工艺及革新部长郑立慷指出，我国拥有近99万家中小企业，占全国商业机构总数的98%，过去2年多年的行动管制令对他们的影响至深，但是“穷则变，变则通，通则久”，因此他鼓励企业抓紧数码经济的机遇，以拓展无限的发展空间。

郑立慷说，如今处于后疫情时期，经济与边境已全面开放，中小企业可乘《区域全面经济伙伴关系协定》之便，走出国门，与签署合作协定的15个成员国缔结合作关系、借力使力、共享资源。

为此，他鼓励，我国的中小企业抓紧数码经济的机遇，结合大数据、云计算、物联网与人工智能的技术，提升全球化参与数字经济，亦可逆境求生，拓展无限的发展空间。

他今日在第12届马中企业家大会上致词时，也以过去2年来，因疫情减少人员跨境流动，因此马中总商会毅然把原定在

中国福建省举办的第11届马中企业家大会改为“云大会”，全球高达16万5000人次在线参与，翌年更是打破记录，线上线下累计高达23万人次来表示，疫情也带来无限的学习。

郑立慷也鼓励，各造除了应对不可预知的挑战，还得走出舒适圈，应时代趋势转型。

他也指出，马中总商会是一个容纳多元种族和多元语系的商会组织。这正好与新政府理念一致，期许未来彼此有更多的合作机会，若有需要他所领导的部门配合的地方，他也会尽力协助，以共同拼经济，展望更美好的未来。

此外，他在记者会上也冀望，马中贸易日益发展下，能够取经中国高端科研科技，展开技术转移的合作。



科学、工艺及革新部长郑立慷



16 DEC, 2022

Chang Lih Kang: Seize the opportunities of the digital economy

See Hua Daily News, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

中国福建省举办的第11届马中

企业家大会改为“云大会”，全球高达16万5000人次在线参与，翌年更是打破记录，线上线下累计高达23万人次来表示，疫情也带来无限的学习。郑立慷也鼓励，各造除了应对不可预知的挑战，还得走出舒适圈，应时代趋势转型。他也指出，马中总商会是一个容纳多元种族和多元语系的商会组织。这正好与新政理念一致，期许未来彼此有更多的合作机会，若有需要他所领导的部门配合的地方，他也会尽力